



平成 31 年 3 月期 有価証券報告書（自平成 30 年 4 月 1 日 至平成 31 年 3 月 31 日）

平成 28 年 2 月 22 日提出 有価証券届出書

平成 27 年 3 月期 内部統制報告書

平成 28 年 3 月期 内部統制報告書

平成 29 年 3 月期 内部統制報告書

## 2. 本日付で訂正を行う決算短信等

平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信（自平成 26 年 10 月 1 日 至平成 26 年 12 月 31 日）  
決算短信（自平成 26 年 4 月 1 日 至平成 27 年 3 月 31 日）

平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信（自平成 27 年 4 月 1 日 至平成 27 年 6 月 30 日）  
第 2 四半期決算短信（自平成 27 年 7 月 1 日 至平成 27 年 9 月 30 日）  
第 3 四半期決算短信（自平成 27 年 10 月 1 日 至平成 27 年 12 月 31 日）  
決算短信（自平成 27 年 4 月 1 日 至平成 28 年 3 月 31 日）

平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信（自平成 28 年 4 月 1 日 至平成 28 年 6 月 30 日）  
第 2 四半期決算短信（自平成 28 年 7 月 1 日 至平成 28 年 9 月 30 日）  
第 3 四半期決算短信（自平成 28 年 10 月 1 日 至平成 28 年 12 月 31 日）  
決算短信（自平成 28 年 4 月 1 日 至平成 29 年 3 月 31 日）

平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信（自平成 29 年 4 月 1 日 至平成 29 年 6 月 30 日）  
第 2 四半期決算短信（自平成 29 年 7 月 1 日 至平成 29 年 9 月 30 日）  
第 3 四半期決算短信（自平成 29 年 10 月 1 日 至平成 29 年 12 月 31 日）  
決算短信（自平成 29 年 4 月 1 日 至平成 30 年 3 月 31 日）

## 3. 訂正の経緯

訂正の経緯につきましては、本日公表の「調査報告書受領のお知らせ」をご参照下さい。

4. 訂正による過年度連結業績への影響

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額は下記の通りです。

(1) 決算短信・有価証券報告書

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B - A)
第23期 2015年 (平成27年) 3月期 通期	売上高	6,486	6,175	△311
	営業利益	363	132	△231
	経常利益	△150	△404	△254
	当期純利益	323	70	△254
	純資産	3,174	2,920	△254
	総資産	23,097	23,226	128
第24期 2016年 (平成28年) 3月期 通期	売上高	6,885	6,561	△325
	営業利益	216	△74	△291
	経常利益	△61	△707	△647
	親会社株主に帰属する当期純利益	1,214	1,020	△194
	純資産	5,280	4,833	△448
	総資産	27,556	27,387	△170
第25期 2017年 (平成29年) 3月期 通期	売上高	6,946	6,946	0
	営業利益	625	633	8
	経常利益	590	600	10
	親会社株主に帰属する当期純利益	△285	162	447
	純資産	4,883	4,883	0
	総資産	28,249	28,249	0

(2) 四半期決算短信・四半期報告書

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B - A)
第23期 2015年 (平成27年) 3月期 第3四半期	売上高	4,768	4,558	△211
	営業利益	193	62	△131
	経常利益	△44	△175	△131
	四半期純利益	△29	△159	△130
	純資産	2,956	2,826	△130
	総資産	15,187	15,267	79
第24期 2016年 (平成28年) 3月期 第1四半期	売上高	1,730	1,660	△70
	営業利益	179	108	△71
	経常利益	△50	△136	△87
	親会社株主に帰属する四半期純利益	30	△57	△87
	純資産	3,432	3,092	△341
	総資産	21,540	21,668	127

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B - A)
第24期 2016年 (平成28年) 3月期 第2四半期	売上高	3,391	3,321	△70
	営業利益	151	78	△73
	経常利益	△21	△297	△276
	親会社株主に帰属する四半期純利益	718	630	△89
	純資産	4,080	3,738	△342
	総資産	25,131	25,258	126
同上 第3四半期	売上高	4,989	4,919	△70
	営業利益	69	△6	△75
	経常利益	△462	△551	△90
	親会社株主に帰属する四半期純利益	438	348	△90
	純資産	3,788	3,445	△344
	総資産	25,309	25,434	124
第25期 2017年 (平成29年) 3月期 第1四半期	売上高	1,676	1,676	0
	営業利益	50	59	8
	経常利益	△62	△51	10
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△685	△238	447
	純資産	4,433	4,433	0
	総資産	25,200	25,200	0
同上 第2四半期	売上高	3,426	3,426	0
	営業利益	331	339	8
	経常利益	△34	△24	10
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△702	△255	447
	純資産	4,235	4,235	0
	総資産	25,443	25,443	0
同上 第3四半期	売上高	5,116	5,116	0
	営業利益	437	446	8
	経常利益	703	713	10
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△140	307	447
	純資産	4,737	4,737	0
	総資産	28,524	28,524	0

以上